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Negyedik alkalommal szervezik meg a Fehér megyei Torockón a családokat megszólító rendezvényt

Gazdag kínálat a Duna-napon
Torockó immár negye-

dik alkalommal ad ott-

hont a Duna-napnak: a 

június 10-én sorra ke-

rülő rendezvényen a 

helyi együttesek mel-

lett számos magyaror-

szági művész is fellép.

Szombaton, június 10-én 
a Duna Médiaszolgáltató 
Nonprofit Zrt. negyedik al-

kalommal rendezi meg nagy-
szabású, egész napos kulturá-
lis rendezvényét, a Duna-napot 
Erdély egyik legszebb települé-
sén, Torockón. A térség fontos 
kulturális központja, a Duna-
ház kiemelt programját hagyo-
mányosan a nemzeti összetarto-
zás napjához közel eső hétvégé-
re időzítik a szervezők. „Immár 
hagyományt teremtettünk a jú-
nius elejei rendezvénnyel – mél-
tatja az eseményt Dobos Meny-
hért, a Duna Médiaszolgáltató 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatója. – 
Az ünnep központja, a Duna-ház 
már nemcsak médiaközpont, ha-
nem a magyar szó és hagyomány 
hű őrzője is egyben.” A program 
valóban bőséges: Szabó Balázs 
Bandája, Varga Miklós, a Magas-
hegyi Underground, Petruska, a 
Karaván Együttes, a Tokos Zene-
kar, Vaszi Levente és Vrencsán 
Anita gyimesi csángó népdal-
énekes, a Kalotaszeg, a Cifra és 
a Szilas Néptáncegyüttes, vala-
mint a Torockói Sebes Pál Általá-
nos Iskola Citera- és Furulyaze-
nekara is fellép.

Tartalmas kikapcsolódási 
lehetőségek

A 4. Duna-napon a sztárfellé-
pők könnyűzenei koncertje és az 
autentikus néptáncprodukciók 
mellett ugyanakkor a látogatók 
számos tartalmas kikapcsoló-
dási lehetőség közül válogathat-
nak. A Duna-ház udvarán 10-től 

16 óráig változatos gyerekprog-
ramok, ötletes kézműves foglal-
kozások, népi játékok, népdal- és 
néptáncoktatás, illetve 11.30-
tól a kolozsvári Karaván Együt-
tes családi koncertje gondosko-
dik a legkisebbek jó hangulatá-
ról. A harciasabb, kalandozó cse-
meték a Művelődési Ház udva-
rán sajátíthatják el az íjászat for-
télyait. Az elmúlt évi sporttörté-
neti kiállítás folytatásaként a pa-
lettát színesíti a Hogy volt?! el-
nevezésű tárlat, amelyen az ér-
deklődők a Magyar Televízió, a 
Duna Televízió, a Magyar Rádió 
és a Magyar Távirati Iroda múlt-
jába pillanthatnak be: a felnőt-
tek izgalmas kuriózumokat is-
merhetnek meg, a kisebbek pe-
dig barátságot köthetnek Süsü-
vel és a TV Macival is. 12 órá-
tól a Duna-ház előadótermé-

ben Papp Nikolett grafikusmű-
vész Tisztelet János vitéznek és 
Toldi Miklósnak című látványos 
kamarakiállítását Hernády Zsolt 
Géza történész nyitja meg Arany 
János és Petőfi Sándor barátsá-
gát megidéző előadásával. Az él-
ményt Farkas Tünde énekes-elő-
adóművész produkciója egészíti 
ki. 13 órától ugyanott erdélyi ma-
gyar kiadók könyvbemutatói vár-
ják az érdeklődőket a Kriterion 
Könyvkiadó által szervezett ren-
dezvényen. Klotz Miklós Erede-
ti torockói ételek című receptal-
bumának bemutatójáról nem hi-
ányozhatnak a megkóstolható, 
ínycsiklandozó „illusztrációk”, a 
torockói Somodi-kalács és ha-
muzsák sem. 14.30-tól Tóth Péter 
Lóránt és Hajvert Ákos Radnóti-
díjas versmondók Nem mondha-
tom el… címmel a magyar líra 

klasszikus remekműveit szólal-
tatják meg különleges hangula-
tú, vetítésekkel színesített mű-
sorukban. A néptáncprodukciók 
és a könnyűzenei koncertek so-
ra 16 órakor kezdődik.

Kézműves-bemutatókkal és 
gyerekfoglalkozásokkal készülnek

A kézművesség világnapja alkal-
mából az Erdélyi Kézmíves Céh 
Egyesület népművészei és kéz-
művesei mesterségbemutatókkal 
és gyerekfoglalkozásokkal egy-
bekötött vásárral érkeznek 
Torockóra. A programot az Idea 
Könyvtér könyvvására gazdagít-
ja. A napot impozáns tűzijáték 
zárja, háttérben a Székelykővel. 

A rendezvény műsorvezetője és 
hangulatfelelőse Hernády Zsolt 
Géza. A belépés a Duna-nap ösz-
szes rendezvényére ingyenes.

A Fehér megyei település és a 
Duna Televízió Zrt. kapcsolata 

négy évre nyúlik vissza, amikor 
a Torockó főterén álló, 580 négy-
zetméter alapterületű műemlék 
jellegű házat az intézmény meg-
vásárolta és felújíttatta. Az új kul-
turális centrummal a médium te-
vőlegesen is bekapcsolódott Er-
dély nagy múltú településének 
kulturális és nemzetvédő mun-
kájába. A Duna-nap program-
ja elérhető a kulturális központ 
honlapján (www.duna-haz.com) 
és a Facebookon.

Egyedi látvány. A Székelykő lábánál szórakozhatnak a gyönyörű erdélyi településre, Torockóra kilátogató érdeklődők

Szórakozás. Negyedik alkalommal szervezik meg a Duna-napot Értékteremtés. Kulturális, nemzetvédő munka folyik a Duna-házban
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